2 июля 2018 года члены Территориальной избирательной комиссии № 19 с правом решающего голоса приняли участие в церемонии вручения благодарственных писем Председателя ЦИК РФ Э.А. Памфиловой за успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.



Сразу после завершения избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации, Территориальная избирательная комиссия № 19 в Санкт-Петербурге, руководствуясь нормами Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие референдуме граждан Российской Федерации", сформировала новые составы участковых избирательных комиссий №№ 1279-1352.